dunsnyeckum QUKTaHT IFE

o 1.06wasn dpopmyna Ans pacyeta AaBAEHUS ......

2. EanHuubl paBnenus ......... :
3. dopmyna AN pacyeTa BblTaIKUBAIOLWEN CUbI

...... 4. YcnoBus nnaBaHuWga Ten .....
5. OT KakKux BeJIMYMNH 3aBUCUT AaBJieHne
XUAKOCTU ...... 6. Kakon 3aKoH onpeaensieT
nepenavy AaBNneHUa XUAKOCTbIO U ra3om? .......




[TpoBepb cebs

OUITMTMAWNHR

. p =f\s

. MA, Kna, 'na.
. F = g*g*v

. F->F.

<F.

= F.

. h,g,q.

. 3aKOH [llackang.



YcrnoBue 3agadu:

o

o Onpeaenute
BbITa/IKNBAIOLLYIO
cuny,
ANENCTBYIOLLYO Ha
KaMeHb 06beMOM
0,2 mL] B MOpCKOM
BoAe?




PeweHve 3agayu

o AaHo: V = 0,2 mM°
gx= 1030kr\m 3

o g = 10 H\kr

o Hauntu: Fa - ?
dopmyna:

FA = g*q)K*VT

PellieHne:

FA=10H\kr*1030kr\

mL1*0,2m0 = 2,06

KH

OtBeT: Fa =2.06kH




Bbibepun npaBunbHbIA OTBET.

o 1.Kakasa u3 nepeydyncneHHbIX eguHuL NpuHaTa 3a
eaAuHNLY AaBneHna?
a)HboTOH 6) lNMackanb B) BaTT r) Kuaorpamm. 2.
Kakne 13 nepeymncneHHblx cnocoboB yBennyunBaroT
AasrieHue? a) Tornop 6) wWwaccm caMmoneTta B) UIFONKKU
) NbDXKWU 4) HOX.
3. Mo kakon popMyJie paccynTbiBatOT aTMoCchepHoe
AasneHue? a) p=g*qg*h 6) p=F/S 4.,
Kak naMeHnTcs ocaaka kopabnga npu nepexone u3
peKN B MOpe? a) yBenmuunTca 6) yMeHbLUUTCH B) He
N3MEHUTCH




[lpaBuUnbHbIE OTBETHI

O
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[logBeoeHne NToros

—1 i Y

o 1. Kakne dpunsndeckume npmbopbl N noyemy
HY>XHO KynuTb 6abylike, CTpaaatoLen
rmnepToHmnen?

o 2. 0O kKakon pusnveckon BesindymHe
AO/1KeH NOMHWUTb nana, rotoBs WWo Ans
obyBun?

o 3. Kakune npunbopsbl, CBA3aHHbIE C
n3yyaemMom HamMmum TeMou, n 3a4eM obs3aH
MMeTb C cobon ctapwmnm 6paT, Bble3xas
Ha aBToMobune B noesaky?




[lpaBuUnbHbIE OTBETDI

o 1. MaHoMeTp
2. Nnowaab
3. Hacoc.
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